

УСИЛИТЬ БОРЬБУ ЗА УКРЕПЛЕНИЕ ТРУДОВОЙ ДИСЦИПЛИНЫ

Указ Президиума Верховного Совета от 26-VI-40 г. сыграл огромную роль в деле повышения производительности труда и в укреплении трудовой дисциплины на заводе. Использование рабочего времени, повышение производительности, повышение производительности труда, количество прогулов, опозданий и других видов нарушений трудовой дисциплины значительно сократилось. Но не менее важно проследить, насколько на производстве в настоящее время, особенно в летнее время, опоздания и т. д. говорит о неуклонно-позитивном состоянии трудовой дисциплины. Апрель месяц для увеличения нарушений по сравнению с мартом.

Партийный комитет 21 мая обратил вопрос о состоянии трудовой дисциплины на заводе. Он принял ее неуклонно-позитивную и заметил пути для ее укрепления. Такое состояние трудовой дисциплины прежде всего объясняется тем, что личные парторганизации и их секретари за последние 6 месяцев совершенно самостоятельно от контроля за проведением в жизнь Указа от 26/VI-40 г.

Учет партийных трудовых дисциплин в отделе кадров и в цехах завода, особенно по видам нарушений, ведущих к своей административной ответственности. Начальник цехов и в цехов для того и следуют раз наружи трудовую дисциплину в течение 2-3 месяцев. Отдел кадров, начальник цехов и отделов не следят за прохождением дела в суде, не интересуются результатами суда и как следствие этого, нет ни одного случая обжалования неправых решений судебных органов в Областной суд со стороны администрации. Вместе с тем живет место огромное количество случаев не-

обоснованного предания суду тысяч рабочих, вследствие чего за 1940 г. было оправдано и прекращено около 10 процентов всех дел, направленных в судебные органы. Это есть — прямой результат того, что многие начальники цехов и мастера на пути предотвращения себя от возможных неприятностей, перестали разбираться в тщательности предоставляемого материала табельщиками и наружных труддисциплинарных пунктов своих подчиненных или мастера и направляют в отделе кадров для передачи в суд. Отдел кадров превратился в простой пересылочный пункт дел о нарушениях из начальников цехов через директора в Партийный суд. Директор завода тов. Соколов, утверждая дела о нарушениях труддисциплины для направления в суд, не делает тщательной проверки материала, не беседует с начальниками цехов и мастерами, нарушителями, а иногда, будучи сам на заводе, передерогит право направления в суд в суд свои заместители. В результате многие рабочие попадают на скандальные заседания, имея большие материальные затраты на оплату судебных издержек. Так, например, по шихтомерному цеху был отведен под суд как прогульщик рабочий Морозов, по номеру маршута Беспалов в августе марта. Все эти истории имеют большие размеры.

Слаба борьба на заводе и на использование производительности всех 480 минут рабочего времени, особенно со стороны младшего командного состава (дежурный, бригадир, мастер) обслуживающих цехов. Имеет место на заводе бесцельное хождение по цехам и отделам завода, знаменитые «перекрестки», достигшие 30 и более минут, начиная до 1-го часа, вместо положенных 20

минут и т. д. Начальники цехов не принимают решительных мер в эти расстраивающие рабочее время и их позоряющие, потворствуя тем самым дисциплине. Партия отдала особое неуклонно-позитивное состояние трудовой дисциплины по шихтомерному, литейно-каменному, стартобному и обоям мартовским цехам, партийные и профсоюзные организации прежде всего этих цехов должны сделать для себя необходимые выводы и решительно перестроить работу на укрепление трудовой дисциплины и полностью ликвидировать прогулы в цеховании. Партия отдала задачу председателю цехов тов. Петелелю о необходимости усиления массово-разъяснительной работы вокруг Указа и предожидать заводу ряд конкретных мер, которые помогут ему справиться с этой задачей. 20 мая в цеховых собраниях и отделах проводились партийные собрания с вопросом состояния трудовой дисциплины.

Секретари парторганизаций и партбюро обязаны тщательно наблюдать за ходом выполнения этой задачи решения партийных собраний были весьма конкретными. Партия потребовала также от директора завода применять и административную ответственность перекресточников, так же и удерживать штрафы, чтобы бороться за экономичность труда, выявляющих судебных органов вероюм необоснованных дел.

Задачи партийных организаций цехов усилить контроль за проведением в жизнь Указа от 26/VI, полностью обеспечить выполнение решения партийных собраний, выявляющих обстоятельств вокруг дезорганизаторов производства, разоблачать их перед широкими массами рабочих и тем самым обеспечить полную ликвидацию прогулов на заводе.

Сурово карать нарушителей трудовой дисциплины

Проведение в жизнь Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня 1940 года, в значительной мере помогло количеству стартобного цеха усилить трудовую дисциплину в цехе, пресечь разгильдяйство, привлечь дезорганизаторов к ответственности.

Однако не все еще и не совсем возмощалось тем, что на нашем участке трудовой дисциплина стоит на довольно высокой. Об этом рассказывают сами бригады и факты, свидетельствующие о том, что и на последние время ослабли формы с дезорганизаторами производства.

В январе месяце 1941 года в цехе было 7 случаев нарушений Указа, а февраля 4 случая, в марте 4, в апреле

десяти и в 20 дней май 5 случаев. Внимательнее бригады обязаны всех нас серьезно выдвигать за укрепление трудовой дисциплины, объявить неприемлемую волю всем тем, кто не имеет количества работать четко.

Дезорганизаторы производства несут громадный ущерб нашему цеху. Сексарь Ухалов в течение марта месяца сделал два прогула. Первичник Смакин, Есков, обречены Рязанов в прошлом месяце явились на работу пьяными.

Прогульщики получают по заслугам. Их лишают заработка, предупреждают по количеству прогулов на курорт и в день отъезда, права на получение пособия по нетрудо-

способности. За свои недисциплинированности, проступки имеют предупреждения от 4-х до 6 месяцев в принудительных работах с удержанием 25 проц. заработка.

Коллектив рабочих, НТР, партийная и профсоюзная организации нашего цеха обязаны добиться того, чтобы прогулы были полностью ликвидированы. Возмущенности, несогласия, протесты и стихайоны своих личным примером дисциплинированности, показывая высокую производительность труда должны обеспечить высший уровень трудовой дисциплины на производстве.

А. Микшев
секретарь парторганизации стартобного цеха.

Досрочно выполнили майскую программу

25 мая коллектив новостройного цеха закончил выполнение майской программы. Первой выполняла программу своего мастера Усанова в холодном отделе.

Рационально использовать каждый килограмм мазута

В апреле месяце завод, перевыполнив производственную программу, имел также неплохие результаты в топливно-экономическом. Большинство цехов завод, апреля месяц за исключением экономики топлива. Цехам цехов экономично расходовать мазут. Что особенно важно, так это обострительство, что наиболее лучшие результаты в топливно-экономическом были достигнуты в цехов-потребителей мазута. Изначало топливно-экономично расходовать мазут, что особенно важно, так это обострительство, что наиболее лучшие результаты в топливно-экономическом были достигнуты в цехов-потребителей мазута. Изначало топливно-экономично расходовать мазут, что особенно важно, так это обострительство, что наиболее лучшие результаты в топливно-экономическом были достигнуты в цехов-потребителей мазута.

Однако тогда завод далеко отстался в этом отношении от первой. Такие крупные потребители мазута, как новый мартов и новостройный цех имеют переворот: первый 55 тонн условного топлива, второй 23 тн. Переворот топливно-экономично расходовать мазут, что особенно важно, так это обострительство, что наиболее лучшие результаты в топливно-экономическом были достигнуты в цехов-потребителей мазута. Изначало топливно-экономично расходовать мазут, что особенно важно, так это обострительство, что наиболее лучшие результаты в топливно-экономическом были достигнуты в цехов-потребителей мазута.

Итого топливно-экономично за вторую декаду май говорит о том, что в ряде цехов ослабли борьбу за топливно-экономично расходовать мазут, что особенно важно, так это обострительство, что наиболее лучшие результаты в топливно-экономическом были достигнуты в цехов-потребителей мазута.

В первую декаду по цеху № 5 в месяц мазута экономии топлива в количестве 38,1 тн, в за вторую декаду экономии выиграно всего только в 24,0 тн.

Из этого второй декады необходимо сделать немедленно соответствующие выводы.

В оставшиеся до окончания месяца дни надо использовать максимально все резервы для того, чтобы выиграть вышесказанное с топливно-экономично расходовать мазут, что особенно важно, так это обострительство, что наиболее лучшие результаты в топливно-экономическом были достигнуты в цехов-потребителей мазута.

Надо выйти за май месяц с экономии топлива. Нет сомнения в том, что начальники перечисленных цехов приведут в действие имеющиеся в их распоряжении средства для решения этой задачи. Со своей стороны топливно-экономично расходовать мазут, что особенно важно, так это обострительство, что наиболее лучшие результаты в топливно-экономическом были достигнуты в цехов-потребителей мазута.

Л. Чатырнин,
Начальник топливно-экономического отдела.

Когда выдают спецдежду?

Транспортная область работает бесперебойно в любое время и при любых условиях погоды. Ни морозы, ни проливные дожди не дают транспортникам права оставлять свое основное рабочее место. Кондукторы, путевые обходчики, ремонтные бригады, грузчики и т. д. должны всегда быть на своих постах, выполнять возложенную на них работу. Но большинство рабочих на

шего цеха не обеспечены теплой спецодеждой.

Несмотря на многочисленные запросы и требования внешней администрации, отдел снабжения завода не принимает решительных мер к обеспечению рабочих спецодеждой.

Тов. Козлову надо будет серьезно подумать об обеспечении транспортников спецодеждой.

Н. Слюнин,

О многостаночном движении

Одним из способов повышения производительности труда является и постановка обслуживающих, когда 2 или больше станков обслуживаются 1-2 рабочими. На нашем заводе многостаночное обслуживание зародилось еще в 1935 году в результате изысканий, проведенных заочниками цеха слесарно-механического цеха т. Бузиным, Быстрым и Гусаровым, которые начали одновременно работать на 2-х станках. В 1939 году многостаночное движение охватило на заводе ряд цехов: механообработочный, механический, литейный, заводской электротехники и транспортный. Переходные этапы этого дела перешли на одностаночную работу на 2-х станках.

Так в механическом цехе тов. Терентьев работает на фрезерной и строгальной станках т. Сорокин, Борозин и Губов обслуживают каждый по 2 строгальных станка. Тов. Рыбаков в випрокатном цехе работает на токарном и фрезерном станках, в литейном цехе работают т. Шестаков, Литов и Власов на 2-х фрезерных обслуживают строгальные станки, а кузнечек ремонтно-транспортного цеха тов. Шестаков одновременно работает на 2-х горнах.

Высокая производительность труда является результатом

многостаночного обслуживания. Так выполнение норм у заводских слесарей составляет, у слесарей механообработочного цеха тов. Орлова—210 процентов, тов. Быстрова—204 процента, у фрезеровщика тов. Терентьева—173 процента, у строгальщика новобурового цеха т. Шамилевича—237 процентов, у токаря Власова—224 процента. Из персонала випрокатного цеха тов. Рыбакова—182 процента, у строгальщика транспортного цеха тов. Часткова—195 процентов и у кузнеца ремонтно-транспортного цеха тов. Шестакова—213 процентов.

Всего на заводе работает 15 человек многостаночников. К сожалению, количество многостаночников с 1939 года до настоящего времени не увеличивается. Объясняется это тем, что работа на станках в цехах завода, как правило, заранее не планируются и потому не создаются условия для размещения на станках заказов с большими машинными временами, что в свою очередь не дает возможности одностаночного обслуживания 2-х или более станков. С другой стороны это объясняется тем, что некоторые руководители цехов вопросу не уделяют должного внимания.

И. Кушнер
начальник ООТ

Нарушают Положение об изобретательстве

5-го марта 1941 года Совет Народных Комиссаров СССР утвердил новое Положение об изобретениях и технических усовершенствованиях. В новом Положении определен конкретный срок рассмотрения предложения. На предприятиях и в цехах предложения должны рассматриваться в 10-ти дневный срок. После 10 дней заявления, получившие предложение, должны дать конкретный ответ о результатах рассмотрения того или другого предложения.

Новое Положение подчеркивает, что люди, бюрократически относящиеся к рабочим изобретателям, несут дисциплинарную ответственность. Бюрократы снимаются с работы и даже отзываются под суд.

Но у нас на заводе продолжают обходить указание правительства, считая изобретательство делом второстепенным, а тем более не требующим внимания. За это нам говорят многочисленные флэты бюрократического, чиновничьего подхода к вопросам рассмотрения и реализации рабочих предложений.

20 апреля БРПС послал главному механику завода Соколову на изложение и подтверждение предложения бригады чугуностроительного цеха тов. Пантелева. За six пор главным механиком Соколовым не сделано предложение не дать ответа. Такое отношение не имеет к бюрократизму.

Т. Рабичев К.В., в сентябре 1940 г. предложил изменить конструкцию сфидного кармана. Предложение т. Рабичева было принято и исполнено. Начальник отделов цеха т. Монахов было предложено изготовить партию кармана по предложению рационализатора. Тов. Монахов обещал выполнить заказ, но до сих пор его обещание остается пустой болтовней. Исполнение предложения тов. Рабичева откладывается на неопределенный срок.

В строгальном цехе в период осмотра поступило 6 рационализаторских предложений, но их до настоящего дня не нашли выполнения даже рассмотрение. Авторы предложений ждут заключения администрации, но ответа ждут, об этом знают только тт. Карвов, Уляин и другие.

Мы могли бы привести еще десятки случаев свидетелствующих о том, что новое Положение об изобретениях и технических усовершенствованиях у нас на заводе грубо и беззаконно нарушается. Но мы думаем, что и эти данные вполне достаточно для того, чтобы директор завода, инженир, бюрократически относящийся к вопросам изобретательства, и административной ответственности.

И. Крынов,
Б. Крынов.

КАК Я РАБОТАЮ

(Рассказ стажера-инженера)

Токарный станок, как и любое другое оборудование, работает к себе шатальное дело. Не может быть и разговора о стахановской производительности, если бы и были следы за изверженным станком и инструментом.

Как и организую свой труд и добиваясь высокой производительности? И считаю, что об этом будет полезно рассказать людям товарищам, желающим стать хорошими мастерами токарного дела.

На работу, как правило, я прихожу за час до второго часа. Мой рабочий день начинается с осмотра станка. Инженерный агрегат, я себею выполняю работы скорости, от работы которой зависит движение всех механизмов. Когда станок осмотрен, я начинаю знакомиться с той работой, которую должен буду выполнять в течение смены.

Хорошим инженером станка, бережливом отношении к инструменту помогаю мне выработать работу быстро и качественно. Вот например: 19 мая я получил задание срочно обработать рубашки для валов фугингового цеха. На выполнение этой работы мне дали 10 часов. Если бы на моем агрегате имели место какие либо неполадки, а ведь станок был вымолот работой по графику. Но этих неполадок не было и я обработал детали за 200 минут.

В отдельные смены я выполняю производственный план на 290 минут.

На моем станке работают еще два товарища, которые не всегда правильно организуют свой труд, допускают перебои в работе, начинают обработку деталей хорошо не подготовленными станком и инструментом. Все это приводит к тому, что номинально их работа намного ниже моей и заработной платы моего на 180—200 руб. в месяц.

И. Быстров,
Токарь механообработочного цеха.

Стахановцы электроцеха

Вместительная воля на которую так часто заводские мастера. Горючий способ работы этих мастеров требовал значительной затраты времени, который пропал.

Тимеф Адрианов Шаркин решил поднять без перебоев работу этих волен. Он тщательно изучил причины преждевременного выхода волен из строя и предложил перейти к горючей волики на холодный способ намотки волен. Предложение стахановца встретило всеобщее одобрение. Используя метод предложенный тов. Шаркиным, мы сумели ускорить операцию смены волен и вместе с этим увеличить их стоимость в три раза.

Тимеф Адрианов Шаркин, получивший большую зарплату среди рабочих нашего цеха. По профессии он обмотчик. Данная специальность требует большой смекалки и умения. От качества обмотки зависит работа мотора, выходящая почти в каждом цехе завода.

Производительные нормы тов. Шаркин вынашивает от 230 до 250 процентов. Часто его работы всегда получают высокую оценку. Многую работу научиться у тов. Шаркина могут все мастера цеха.

Хорошим стахановцем считается у нас и помощник тов. Борозина. В наш цех он поступил работать в качестве ученика. При помощи опытного мастера тов. Борозина освоил обслуживание электро-станков и сейчас работает по четвертьному разряду. Производительность его в два-три раза выше нормы. Борозин вынашивает выходы на 200 процентов.

Ф. Пузанов
мастер электротехника

ЕЩЕ РАЗ О МАТЕРИАЛАХ

В январе месяце 1941 года Главархивист утвердил план снабжения нашего завода лесоматериалами. Волею политик, что руководители леспрохозов никто не давал права игнорировать этот план.

Что же мы видим сейчас? Вот уже на протяжении 2,5 месяцев план по снабжению строительного цеха круглыми лесоматериалами совершенно не выполняется. С лесозавода продолжают поступать пиломатериалы не тот, который нужен строителям. Например: из-за отсутствия 50 миллиметровых досок, сейчас строители расходуют досок 60 миллиметровых, что влечет и удорожанием вы-

полнением работ.

Отсутствие нужного количества материалов срывает график постройки бытовых помещений.

Главный инженер завода т. Пантелеев, обладая строительным планом постройки для рабочих сналки некое бытовое помещение. Данная работа могла бы быть выполнена максимум, в 2 недели, но вот уже прошло около двух месяцев, а в делу не приступили из-за отсутствия нужного лесоматериала. По этой же причине задерживаются работы по отделке магистралей на нефтянках и другие срочные работы.

Б. Л.

Срывают работу по графику

Стахановский маршенистового цеха № 1 по графику должен выпускать плашки через каждые восемь часов.

Можно ли выполнять этот график? На практике своей работы я могу сказать, что да, производительность в г р ф и в волене реалов. Яна своей печи выдала плашки за 6 часов 30 минут и за 7 часов.

В настоящее время наша печь работает хорошо, но все же плашки садят по 10—11 часов.

Причиной такой плохой работы является прежде всего то, что нас не обеспечивают хорошими газами.

Отсутствие хорошего газа нарушает тепловой режим печи, удлиняет время процесса плавления. Переход к газам мы

наблюдаем не так уж в продолжение всей первой, да и второй половинах май месяца.

Печей газ не только сжигает, а и приводит к перерасходу различных материалов. Заложив процесс плавления увеличиваем расход чугуна почти на 20 процентов.

Стахановский цехе стремятся работать по графику, но нам не созддают для этого условия.

Надо надолго дело со снабжением генераторной станции горючим топливом, а также печи получать хороший газ.

П. Чернышов
стахановщик № 1 старшего мастера

Отремонтировать крышу

Крановое оборудование деструктивного цеха не редко простаивает по причине, иногда не зависящих от работников, обслуживающих этот участок. Например: над краном № 4 крыша находится в разрушенном состоянии. В результате осадку вода попадает на механизмы крана отчего они изнашиваются и выходят из строя.

Почти такое же положение с крышей над краном № 1. Но в год мы ставим вопрос о капитальном ремонте крыши, яна обещают, но обещания выполнять не находят времени.

Н. Уляин.

Видно забыли

Работники отдела точной механики в центральной механике были установлены без пароваров, которые должны были учитывать расход пара, поступающего в цеха нового завода. Эти паровары оказались с завышенной измерительной

точностью. Паровары пришлось снять для переделки. Это было осенью прошлого года, но и до настоящего дня отдел точной механики и не думает съехать и установить пароваров.

М. Герасимов.

Освоен новый вид продукции

23 мая в випрокатном цехе механообработочного цеха, предельно увеличил для поставки козловых 12 рогков яна, имеющих большое значение для лесозащитной промышленности.

Первый опыт дал положительные результаты. Обеспечиваемое освоение продукта 12 рогков вид дает возможность полностью отказаться от завода их из заграничи.

Провалить станк овчательно не волеет в строй действующих агрегатов не позднее 10 июня.

К. Аппелькин
технолог випрокатного цеха.

Электростанцияному цеху № 3 южнкого завода «Электросталь» (Июльская область) присвоено звание «Лучшей электростанции» имени Цех Союза ССР и присуждено переходное звание «Прямца».



Слева направо — профессор цеха М. Ф. Максимов, начальник цеха Т. В. Нестеров, староста П. И. Кочнов и староста К. М. Бухтин
Фото А. Никольского Фотохудожника ТАСС.

Обязательство должно быть выполнено

Важнейшие исторически-национальные решения XVIII Векосиозной партизанщины, ставшая в инженерно-технические работники конструкторского цеха в большом производственном цехе встретили вызов двоякообразия, обратившихся в правление взыскания в социальное соревнование на первое выполнение программы первого полугодия в 10-ую июня. Эти слова были сказаны не случайно. Коллектив цеха не только поддерживал, но внес в данное обязательство свои стихающиеся поправки. Например, смена мастера тов. Шарфутова и смена тов. Галлазов обязались выполнить свою годовую программу не в 10-ую июня, а в три дня раньше этого срока.

Свое участие в соревновании коллектив нашего цеха ознаменовал новой замечательной победой — мы еще 16 мая закончили выполнение пятилетнего программы и по 21 мая взыскательно да и в сверх-8-ти месячного плана сотню тонн.

Для того, чтобы мы сумели выйти из соревнования победителями по всем показателям, руководители отдельных смен

надо прийти первым к устранению имеющихся недостатков. Большую смену мастера тов. Шарфутова. В этой смене было обстоит дело с качеством выдуваемых труб. За 4 месяца смена не удавалась в плане по браку и по выходам годной. Мастер Горештеин слабоборется и за качеством толщ. Сварщик данной смен, первоначально за 4 месяца по 3,5 килограмма маула на 1 тонну годных труб.

Смена мастера тов. Шарфутова надо обратить особое внимание на повышение коллективных показателей. Из 18 мая в смене Пушкина выполнено полугодной программы выработки в 79,2 процента, тогда как в других сменах процент производительности гораздо меньше.

Бригадир сварщиков т. т. Уханов, Соколов и Шарфутова необходимо больше обращать внимание при приеме металла на направление поджига, на исправность инструмента, на чистоту рабочего места.

Подобные рабочие моменты: бригадир электросвар, слесарей и т.д. должны заложить бережливую работу оборудования и влиять своим сознательным выполнением условий для досрочного выполнения плана.

М. Быстров
начальник конструкторского цеха.

РАБОТАТЬ МОЖЕМ ЛУЧШЕ

В заводском отделе листопротяжного цеха достигнуты значительные успехи в выполнении производственной программы. В этой смене известно в соревновании принадлежит бригаде пресса № 6, руководителем которой старший рабочий Василий Пестелев. Дружный коллектив этой бригады ежедневно выдает не менее 10 тонн продукции сверх плана.

В настоящее время наша смена борется за досрочное выполнение производственной программы, но надо сказать, что условия, обеспечивающие успех в работе, нам создают очень плохо. Кран № 3, играющий

огромную роль в работе всего заводского отдела, работает с большими перебоями. Из-за этого, не дело вышло из строя моторы, а потому около прессов происходит сваление готовой продукции, перегрузку которой приходится производить вручную, отрывая на данную работу рабочих.

Руководство цеха, в частности мастера по электрооборудованию в а д о б у д е т р и и т.д. в рассуждениях не ирри и тот, чтобы наше крайнее желание работало четко, а не так, как сейчас.

Баринин
мастер заводского отдела листопротяжного цеха.

За достойную встречу второго полугодия

Коллектив листопротяжного цеха горячим одобрением встретил вызов Двоякообразия и в большой активности включился в соревнование за досрочное выполнение плана первого полугодия.

Во всех сменах прошли рабочие собрания, на которых проанализировали, графически и речевыми поддержкой инспирируют передовиков, предлагая планы первого полугодия выполнения 28-го июня.

За четыре месяца 1941 года коллектив листопротяжного цеха добился значительных достижений. За этот отрезок времени по хозяйственной деятельности цеха имеется экономия, выражающаяся в сумме 339 тысяч рублей. За четыре с половиной месяца достигнута экономия 70,7 тонн условного топлива.

Для того, чтобы приумножить свои победы, стихающиеся горячего и холодного оттоков принимают активное участие в соревновании.

Бригадир выдувочных ортопедов тов. Ковалев мобилизовал свою бригаду на стихающуюся работу. Весь его коллектив стремится не на словах, а на деле доказать то, что способен поделить стихающиеся. За первую половину мая выгорели выдувочные зажимы еще на 150 тонн.

Мы будем ежемесячно выдвигать состав по 180 тонн черного проката и из заводского отдела по 120 тонн годовой продукции — авторитетно аналируют прокатчики включившиеся в соревнование за достойную встречу второго полугодия.

А. Бирюков.

Цех будет реконструирован

За последние время со стороны управления и партийного руководства завода стало больше уделяться внимания подобному цеху завода. Об этом можно судить хотя бы по тому, что при помощи дирекции фасовочный цех заметно улучшил качественные и количественные показатели работы.

В последние дни поочередно решен вопрос о реконструкции нашего цеха. Работы по реконструкции начнутся в первых числах июля месяца.

Улучшая площадь цеха будет увеличена, построен сталеваляющий агрегат, труднее работы будут механизированы. В два раза увеличится отапливаемость цехового здания, так, как в цехе будет построена ванна, более мощная печь «Металл».

Т. Токарев.

Ценное предложение

Федор Суханов, рабочий листопротяжного цеха дал предложение много ценных рекомендаций — предложений, выделение которых заводского отдела труда и позволило бы сделать значительное экономическое улучшение.

Названо, тов. Суханов предложил внести изменение в конструкцию подъемных платформ. Предложение выдвинул в производство и получил хорошие результаты. Если раньше на обслуживании подъемных платформ и среднего яруса, в каждой смене было занято 3 человека, то теперь только два. Годовая экономия от данного предложения выражается в 15720 рублей. Тов. Суханов выдал премию в 390 рублей.

К. М.

Первенство останется за нами

В предвечном социальном соревновании коллектив нашей смен выла на себя обязательство добиться лучших производственных показателей, обеспечить другие сменам заводского отдела. Это обязательство мы выполняли. Вскоре перед нами встала работа смен, единственно решил передать нашему коллективу переходить Красное знамя и выдвигать для призерства лучших стихающихся 800 труб.

Производственный план прошлого месяца наша смена выполняла на 127 проц. В настоящее время среди рабочих заводского отдела, нет ни одного товарища, который бы отстал от намеченного производственного плана. Все 52 человека работающих в смене на момент переключают сменное задание.

Особо надо отметить хорошую работу обречивков т. Рыбакова и Жаркова. Оба они работают очень дружно. По плану мы выла за смену обречивать по 715 штук труб, а смен обречивать по 1100 шт.

Средние показатели результатов в работе достигают неяркими т. Ковалова и Пестелева. Вкесто 400 штук труб эти стихающиеся выработали за 480 минут рабочего времени, до 600 труб.

Многие ранее стихающиеся товарищи, теперь отдали метод работы передового стиля нашего переключателям. Так например: т. Чалышев и Лазинин в прошлом были самыми отстающими рабочими в смене, а сейчас они стали стихающимися.

Д. Васюкин.
Мастер старотрубного цеха.

Мастер старотрубного цеха.

Средние показатели результатов в работе достигают неяркими т. Ковалова и Пестелева. Вкесто 400 штук труб эти стихающиеся выработали за 480 минут рабочего времени, до 600 труб.

Многие ранее стихающиеся товарищи, теперь отдали метод работы передового стиля нашего переключателям. Так например: т. Чалышев и Лазинин в прошлом были самыми отстающими рабочими в смене, а сейчас они стали стихающимися.

Смена мастера Воробьева является самая описанная нашей организацией. Она взыскательно опирается передовости в соревновании. Но все достижения сменам Воробьева только подбавляют нас и еще более мобилизуют на то, чтобы наш коллектив не уступал первенства.

Д. Васюкин.
Мастер старотрубного цеха.

Отличники

Для Василия Максикова одним из радостных дней будет тот, когда ему в первый раз доверили самостоятельно выполнять обязанности сварщика. Он умалось от счастья выла в руки наци и уверенно пошел в лесу. Товарищи с интересом наблюдали за работой за сгб работав, всем на то же хотелось поскорее стать настоящими сварщиками.

Вася Максиков, ученик ремесленного училища № 15. Он является отличником учебной группы сварщиков. Успешно осваивая обязательную по профессии, Василий и по общепрофессиональным предметам имеет отличные отметки. По математике, химии, физике и географии он имеет контрольные работы только на отличную.

Не только для того, чтобы хорошо учиться, но и для отличной работы у Василия Максикова найдется время. Он руководит физкультурными кружками, помогает своим товарищам в сдаче норм на звание ПТО.

Второй ученик группы сварщиков Виктор Гурин также с успехом работает за сварщика и по другим предметам имеет отличные отметки и отличия.

Товарищи Фоминцев, Обречивков и другие ученики ремесленного училища № 15 по серьезному готовятся стать поочередно рабочими нашей социалистической промышленности, замечательными мастерами трубнопротяжного производства.

В. Уланов
мастер группы.



В санатории ВЦИОС «Красная Москва» отдыхает Федор Митрофанович Савельев — обречиватель доменных печей завода «Свободный Сибирь». В 1941 г. Федор Митрофанович отработал на 50 летнее своей работы домашнему и 30 лет работы на этом заводе.
Фото Ю. Хольмера Фотохудожника ТАСС.

Получайте облигации, участвуйте в тираже займа

Учтывая огромное политическое и хозяйственное значение государственных займов, коллектив нашего завода в 1940 году с огромным энтузиазмом подписался на заем Третьей пятилетки (выпуск третьего года). 92 процента работников завода подписались на заем, отдав в пользу государства 1 миллион 663 тысячи рублей. Особенно хорошо приняла участие в подписке на государственный заем коллектив старобурицкого ремонтного и других цехов завода.

С 15 мая текущего года производится выдача облигаций, означенных работниками. Каждый рабочий и служащий завода для того, чтобы участ-

новать в первом тираже этого займа, который состоится 7—8 июня 1941 года, должен получить причитающийся ему облигации.

Целевые комоды должны оказывать практическую помощь при выдаче облигаций, выискивая причины неполучения облигаций отдельными товарищами.

Бухгалтерия заводоуправления обязана принять все меры для своевременного вручения облигаций работникам и тем самым дать возможность рабочим и служащим участвовать в тираже займа.

Минимот
председатель общезаводского комитета.

О ТРУДОВОЙ ДИСЦИПЛИНЕ

Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26/VI—1940 год давший большое значение в деле укрепления трудовой дисциплины в индустриальной стране. Вилорговский завод продолжал работать по разделенным рабочим Указа Президиума. На рабочих сменных собраниях обсуждался вопрос о трудовой дисциплине.

В результате чего в течение 1941 года в цехе вынесено 45 случаев нарушения трудовой дисциплины. Среди нарушителей трудовой дисциплины мы имели и коммунистов, как Киров, Шатагин, Фомин и др. Вспомогательный цех Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26/VI—1940 года, на производстве являлся плавильным.

Почему так получилось? Ответа следует искать в следующем:

почему медленно ремонтируются краны

В мае месяце через четверть ремонт должен был пройти 5 кранов поворотно-голова по составленной перед нами задачей мы справились не сумели. Всего нами будет отремонтировано только 3 крана, а два остаются в эксплуатации не исправными.

Быстро изготавливают краны на ремонт так мешает то обстоятельство, что механический цех завода раньше медленно выдает наши заказы на изготовление деталей.

Видно № 8 мы являемся обязательство отремонтировать точно по графику, но обработка деталей в механическом цехе отстает из-за двух суток дольше, чем было нужно и обязательство наше было невыполнено.

В прошлом месяце мы дали заказ в механическому мастерскому поворотному цеху на мы получили мехлах товарных работ. Начальник цеха П. Быстров отказывается выдать заказ

что парторганизация цеха не ведет решительной борьбы с нарушениями трудовой дисциплины потому, что парторганизация обязана своей задачей и в вопросах укрепления трудовой дисциплины в цехе. Парторганизация индустриального завода необходимо должна организовать массово-различительную работу в цехе с тем, чтобы не было никаких случаев нарушения трудовой дисциплины.

От этой работы не должна оставаться в стороне партия. Она не меньше партийной организации отвечает за состояние трудовой дисциплины в цехе. Профсоюзные комитеты, агитаторы и станкомеханики должны поддерживать трудовую дисциплину, учитывать молодых рабочих трудящихся цехов.

Только при наличии крепкой дисциплины индустриальный цех сможет полностью выполнять свои производственные задачи.

М. Б.

БЕРЕЧЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКУЮ СОБСТВЕННОСТЬ

В личном историческом документе в Сталинской Конституции написано о том, что каждый гражданин СССР обязан беречь и ухаживать общественную социалистическую собственность, как святыню и неприкосновенную основу Советского строя.

В целях сокращения случаев пожаров и убытков от них, мы рабочие и ИТР завода берем на себя следующие обязательства:

1. Организовать социалистическое соревнование между цехами, сменами и бригадами на лучшее выполнение работы по защите общественной собственности и личного имущества граждан, от пожаров.

2. На основе решения XVIII Всесоюзного партконференции ввести полный порядок и чистоту в цехах, в мастерских, в складах и на территории завода.

3. Добиться максимальной снижения горючести и убыточности потерь от пожаров, для чего проводить следующие мероприятия:

- а) соблюдать правила пожарной безопасности в противопожарном режиме в цехах;
- б) во всех цехах, мастерских, складах и бригадах организовать ячейки добровольной пожарной профилактики;
- в) в ячейках добровольной пожарной профилактики не реже одного раза в месяц проводить занятия по изучению правил пожарной безопасности и других средств тушения пожара.

ЖДЕМ КОНКРЕТНОЙ ПОМОЩИ

Погрузо-разгрузочный отдел завода производит не справляясь с работой, связанными с разгрузкой вагонов НКПС.

По плану каждый Казанский вагон должен быть разгружен в течение двух часов, а фактически час от 3 до 7 часов.

В-чем мы не справляемся с возложенной на нас работой? Одна из основных причин отставания нашего участка заключается в том, что до сих пор в погрузо-разгрузочном отделе не укомплектован штат грузчиков. На штату мы имеем всего 135 рабочих, а имеют всего 95 человек.

В одном из своих приказов директор завода объявил начальнику цеха следующее: «Помощь отдалу помощи в рабочей силе. Давайте посмотрим, как этот приказ выполняется: 23 мая,

Обсчитывают рабочих

Расчетная инвентаризация отдела и пропускать должную часть Дюжина небрежно относятся к своей работе. Ежедневно по ее вине производят обсчет рабочих, вследствие чего отдельные рабочие нашего цеха вынуждены затрачивать много сил и энергии, чтобы обеспечить свой фактический заработок.

Каждый раз, когда бухгалтер цеха тов. Барсков является почитать в расчетный

Для проведения занятий привлекал работников пожарной охраны.

4. Два раза в течение года в мае и августе месяца проводились общезаводские конференции с участием ячеек добровольной пожарной профилактики с обсуждением текущих вопросов работы ячеек.

5. Для массовой агитации и пропаганды вопросов пожарной охраны среди рабочих завода издать и распространить 1000 листовок по вопросам пожарной безопасности, 25 штук плакатов, оформить пять витрин.

6. В целях поощрения за выслугу лет в соревновании по лучшей постановке противопожарных мероприятий установить три премии. Первая премия — 1000 рублей, вторая в 500 рублей и третья премия в 300 руб.

7. Для проведения итогов соревнования с 1-го и по 30 ноября 1941 года провести по своему заводу конкурсы пожарной охраны в цехах, отделах и складах.

Вера во благо и неисчерпаемые обязательства, коллектив нашего завода выказывает на соревновании на лучшее проведение противопожарных мероприятий, рабочих, ИТР и служащих завода имени Казанского.

Н. Соболев
директор завода.

Линатов
начальник пожарной охраны.
В. Пестель
председатель завода.

Из иностранных журналов

Механическая зачистка заготовок

Машины, применяемые для вырубания заготовок, обладают большой гибкостью в работе и высокой производительностью. В настоящее время применяются машины с 10 режущими и 11 обжимными режущими, такая машина делает до 1100 вращений в минуту.

Работа машины все время находится под наблюдением оператора, который комбинирует различными движениями фрезерной головки (вперед и назад, вверх и вниз) точно устанавливает место затачивания и его глубину.

Режущий диск этих машин изготовляется из быстротечной стали с закалкой и при температуре около 1270° и отпуском при 550°.

Плавная с резким контуром в поперечном сечении насажда, передающая вращение в рабочем направлении со скоростью 5,2 м/сек и в обратном направлении — со скоростью 10,4 м/сек. Увеличение скорости салазок в обратном направлении позволяет экономить время на операции по смене заготовки или для возврата ее на 90°. Последняя операция занимает менее 15 секунд.

При любой скорости обработки требуемая мощность составляет 110 л. с., из которых 10 л. с. — для самой машины и 40 л. с. — для вспомогательного оборудования.

Машину можно для работ заготовок использовать в цеховом управлении, а механиками для улучшения изготовления автоматических.

Из журнала «Арон энд Стил».

Наш совет чугунолитейщикам

На канаве жаргонского цеха № 2 бригады канавщиков продолжают работать на бракованных поддонах. Это происходит потому, что в большинстве своем в цехе не имеется на складе хорошего поддона.

Дорожки сафоновых кирпичей на отдельных высидах разбросаны до 200 миллиметров. Такое положение приводит к тому, что при падении канавки в цехе не имеется канавки на складе.

Кроме того, при работе канавки мы вынуждены употребить большое количество глины, чтобы замазать высиженные трещины. При разливе металла все отходы канавки разбрызгиваются и попадают в глину.

При прокате наших слитков, за последние время в диспозитивном цехе, участвовали случаи травмирования, ввоза наливки в слитках неостывших высиженных высиженных.

П. Жуванин.

Отвечающий редактор
М. С. БАЛЛА.